

**MAGYARORSZÁG ÉS
HATÁRÁÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidékre postán küldve
Egész évre 10.20 P
Fél évre 6.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADASAÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötetemplom-és
Telefonszám: 141.

Kecskemét határát elkerülte és még csak a porát sem verte el a várva-várt eső

A rádió tegnap az egész országban szétröpítette a hírt, amit mindenki kitörő örömmel fogadott, hogy még a tegnapi nap folyamán zivatar várható. A délutáni órák forróságá, felhőlen éghőltözata szemüben sem támasztotta alá ugyan ezt a jóslást, napnyugtá után kekvellen azonban sűrű, sötét, piskosszürke felhők gyülekeztek a város felett. Csakhamar erős nyugati szél is keletkezett, villám hasítottá keltt a menny sötét kárpitját, messziről tompa dörrenések hallatszottak, de az eső csak néhány cseppben jelentkezett. A jóslott zivatar a városban nem jelentett mást, mint a hőmérőket lehűlését s az utcafévkony felocsólasát.

A városi emberek azt gondolták, hogy a tanyák szomszjas földje kapja a felhők esőcseppjét, mára azonban kiderült, hogy a zivatar Kecskemét határát is elkerülte. Vihar volt a határban, ez azonban csak ártott a gyümölcsöknek.

Hétfoggyhán négy hét óta egy cseppnyi eső sem esett. A kapásvetemének utolsó nap-

jaikat élék. A korai burgonyának, kukoricának, uborkának már vége és a többi vetemény is csak akkor segíthet már az eső, ha egy-két napon belül megérkezik. Tegnep este reménykeltő felhők jelentkeztek, de csak nagy vihart hoztak, mely tetemes kárt okozott a gyümölcsfákban.

Hétfoggyán szintén nem volt eső. A szőlő még bírja egy darabig a szárazságot, a gyümölcsösben nagyobb kárt tett a tegnep esti vihar.

Külsőbállásözgöben olyan kicsi eső esett tegnep este, hogy a porát sem verte el. Itt is, mint a város többi részén, nagy szélvihar volt, mely sokat pusztított.

De nem volt eső az ország más részén sem és az a sűrű felhő, amely rengeteg esőcseppel vitt magával, átfutott a határokon anélkül, hogy a szárazságtól már megpredezett magyar földet megöntözte és termékenyítette volna. A tegnapi felhőképződésnek országsszerre nem volt más eredménye, mint az, hogy a kánikula forróságát 20 fokkal lecsökkentette.

Holnap délben 12 óra és 2 óra között helyezik üzembe az új kecskeméti telefonközpontot

A telefonkészülékek csemetető szerkezetét a jövőben nem szabad használni

A kecskeméti posta új, közös teleprendszerü távbeszélő központját holnap helyezik üzembe. A nagy munka lebonyolítására heteken át folytak az előkészületek és minden gondoskodás megtörtént arra nézve, hogy az új kapcsolási módra való áttérés zavartalanul menjen keresztül.

Az üzembehelyezés holnap, szombaton déleben 12 óráról 2 óráig tart. Ettől az időponttól kezdve a központot úgy kell felhívni, hogy

egyszerűen csak a hallgatót kell felemelni a falrahehelyezett készülékeknél a mozgó horogról, az asztali telefonapparátusoknál pedig a villáról.

A beszélgetés befejezésének jelzése akként történik, hogy a beszélgető a hallgatót rendes helyére visszahelyezi. A központ az összekötésteftt abban a pillanatban már bontja is.

A posta főnöksége ezúton is figyelmezteti a telefonelőfizetőket, hogy az új központ üzembe helyezésének pillanatától kezdve

a telefonkészülékek csemetető szerkezetét, az induktor forgalmi nem szabad.

Az induktor forgatása ugyanis jelést ad le a központban: azt jelzi, hogy a vonalon zavarok vannak. A központ ebben az esetben az előfizetőt, illetve telefonját nyomban kikapcsolja a forgalomból és szerelőt küld ki, akinek kitárolási díját, 3 pengő 60 fillért minden egyes esetben meg kell fizetni.

Legjobb tehát, ha a telefonelőfizetők telefonkészülékük csemetető induktorát leselelelik

és biztos helyre elteszik, mert ezt a postának az új készülékek felszerelése alkalmával niszta kell szolgáltatni. Az új készülékeket, amelyek csemetetőszerkezet már nem lesz, rövidesen, fokozatosan felszereli a posta minden telefonelőfizetőnél.

A helyközi (interurbán) beszélgetések bejelentése

a központtól az „interurbán-bejelentő”-t kell kérni

és a „bejelentő” jelentkezésekor kell a kért interurbán számot neki bemondani. Az interurbán-bejelentő jelentkezése előtt a hallgatót a horogra, illetve a villára visszahelyezni nem szabad.

Ravasz László dr. püspök Kecskeméten és Menteleken

Ravasz László dr. dunamelléki református püspök a kecskeméti—menteleki templomszentelésre vasárnap reggel, a 9 órai gyorsvonattal érkezik városunkba. A pályaudvaron a város és az egyház képviselői fogadják s Fáy István főispán, Dömötör Lajos dr. h. polgármester és Muraközy Gyula lelkész köszöntik.

Ravasz László dr. autón megy ki Mentelekre, ahol Szél János tanárjának farsóbarán gyülekezik a templomi közönség. A templomban az istentisztelet fél 11 órakor kezdődik, ahol Ravasz László dr. püspök prédikál és mondja a templomfelszentelő imádságot. Azon hívek számára, akik a templomba nem férnek be, a templom melletti sőtörben Varga Ernő örkényi lelkész fog prédikálni.

A díszbezd déli 1 órakor lesz. Délután 4 órakor a templomi ünnepélyes Meréty Sándor dr. presbiter a templomépítés történetét ismerteti, Morray István segédlelkész bibliát magyarul és közreműködnek Mihó Ida, Kerekes István, Kremón Sámuel, Gerecsény József és a menteleki ifjúság.

A templomszenteléssel egyúttal az új 130 kg súlyú harangot is felszentelik, mely az első istentisztelet alkalmából fog először megkondulni.

A városból kiutazó gyülekezeti tagok a délelőtt 9 óra 25 perckor induló vonattal mennek ki és a délután fél 7 órakor induló vonattal jönnek haza. A vezetésök kéri azokat, akik az ebédívet aláírták, de még az ebédívet nem kapták meg, hogy a ref. lelkéssz hivatalban szombaton sziveskedjenek átvenni az ebédívegyeket.

Az új piarista gimnázium tornyának tetején holnap helyezik el a keresztet

A Kecskeméti Lapok tegnapi számában részletes beszámoltunk arról, hogy a piarista gimnázium építkezése a befejezés előtt áll.

Mint ma értesülünk, a közeli napokban megkezdődik a torny borítása is. Még mielőtt ehhez a munkához hozzáfognának, a torny tetején elhelyezik a keresztet. Erre az aktusra holnap, szombaton délelőtt 11 órakor kerül sor. Kimondottan egyházi jellegű ünnepség keretében Kovács Sándor apátplébános megáldja a keresztet, amelyet az áldás után azonnal felvontanak a tornyba és elhelyezik annak csúcsán. Az ünnepségen jelen lesznek az egyház vezetőségén kívül mindazon érdeklőségek képviselői, akiknek a gimnázium építkezésében tevékeny részük volt és akik az építkezést akár mint hatóságok fejei, akár mint hatóságoknak és intézményeknek vezetői előmozdították.

A magyar tanítóóság sérelmei

A magyar tanítóóság július 3-án országos nagygyűlést tart, amelyen feltárja sérelmeit. A nagygyűlés anyagát nyílt levélben foglalták össze és megküldötték a kormányának, a hatóságoknak és az összes képviselőjelölteknek. Elsősorban az a kívánásuk, hogy az országgyűlés sűrűsösen alkossa meg a főiskolai tanítóképzésről és a kötelező nyelvosztályú népiskoláról szót törvényeket. A népiskola önmagából termelje ki a saját szakfelügyeletét. Minden tanító az állampénztárból kapja a teljes tanítói fizetést, a föld-és terményfizetések rendszerét pedig szintessék be. Tiltakoznak a segédtanítói intézmény ellen és azt kívánják, hogy a VII. fizetési osztályba a harmincedik szolgálati év után a tanítóóságunk ne 10, hanem 15 százaléka léphessen elő. A régi nyugdíjba is beszámítható igazgatói tiszteletdíjak visszaadását kéri és azt, hogy nevezzenek ki újból megfelelő számban és illetménnyel címzetes igazgatókat. A tanjai tanítóóság részére méltányos tanjai pótlék megállapítását és az övönök előtti a VIII. fizetési osztály megnyitását kéri.

A búza ára 20 fillérral emelkedett

— A mai hetipiac forgalma és árai —

A mai zöldsépiacra 15 száz uborkát hoztak fel. Árak: uborka 30, borsó 20, zöldbab 20—25, sóska 15 fillér kilója, zöldpaprika darabja 3—7, saláta feje 2—3 és fél, kalaráb 3—4, petek 2—4 fillér esomóla, tök darabja 6—15, piszke literje 35—40 fillér literje.

A gyümölcspiacra 310 mázsa gyümölcsöt hoztak fel, a piac igen élénk volt, 8 óra mindenképpen elment. Árak: cseresznye elsőrangú 40—60, apró 10—30, meggy nagy 50—60, apró 15—18 fillér kilónként.

A gabonapiacra a búza ára 20 fillérral emelkedett, míg a rozsa változatlan. Felhoztak 23 koesi gabonát, 17 koesi tözifát. Elkelt 20 koesi gabona és 15 koesi tűzifa. Árak: búza 14—14.20, rozsa 13.50, árpa 18.60—18.80, tengeri 16.50, tűzifa 2.80—3.60 pengő mázánként.

Az állatpiacra a 377 felhajtott sovány sertésből 180 kelt el. A sertésárak 5—12 pengővel estek. Felhajtottak 42 borjút, 35 birkát, 14 bárányt, 76 kövér sertést, Elkelt 40 borju, 14 birká, 9 bárány, 67 kövér sertés, 180 sovány sertés. Árak: borju 65—90, birká 60—65, bárány 65—70, kövér sertés 80—104 fillér kilónként elősúlyban. Sovány sertés párja: választási 14—22, 3 hónapos 22—26, 6 hónapos 45—55, 9 hónapos 65—80, egyéves 90—100 pengő.

Zsitvay Tibor igazságügyminiszter ma délelőtt 9 küldöttséget és 150 magánost fogadott kihallgatáson

Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter ma délelőtt fél 11 órakor Béczay Jenő dr. miniszteri titkár kíséretében autóval városunkba érkezett. A miniszter a főispán fogadószobájában fogadta a jelentkezett küldöttségeket és magánosokat.

Fél 12 óráig kilenc küldöttség jelent meg a miniszter előtt. A sort a jogakadémia deputációja nyitotta meg. *Récz* Béla dr. dékán arra kérte a minisztert, hogyha a jogakadémia ügye szöbe kerül, az igazság fegyverével védelmezze meg és ne engedje, hogy ezt a várost megfoszassák régi főiskolájától. Zsitvay válaszában kiért arra, hogy ha a kecskeméti akadémia a jeles férfiak nagy tömegét nem számítva, csak a napokban elhunyt egyetlen Szász Béla dr.-t adta volna is a magyar jogászlétnak, megérdemelné a legnagyobb védelmet. Igérté, hogy az akadémia ügyében fenntartás nélkül képviselni fogja Kecskemét érdekeit.

Az OMKE, Kereskedő Kaszinó és a Gyümölcskereskedők Egyesülete nevében *Kecskeméti Mihály* vezette a küldöttséget. Kérte a pénzügyigazgatóság kirendeltség álló hatáskörűvé való átszervezését, az uborkaszállítás kapcsán a prémium biztosítását és a banánbehozatal ügyének rendezését. A Fűszerkereskedők Egyesülete nevében *Szeless János* elnök terjesztett elő hasonló kérelmet. A Keresztény Munkáslegyet nevében *P. Borsányi Balázs*, a tanítási nevében *Joszt Ferenc* felügyelő-igazgató, a dohánnyárosok nevében *Tóth Imre* kistőzsés, a háztulajdonosok szövetsége nevében *Sóhly Mihály* bozárteremster, a Dárday-telep és Voelker-telep lakosainak küldöttsége élén pedig *Farkas Antal* járult kérelemmel a miniszter elé. Az utolsó küldöttséget a baibaivott háztulajdonosok nevében *Kathy Árpád* kárteremster vezette és azt kérte, hogy a földterendezés mintájára fojalkozzék a kormány a háztelendezés problémájával is.

Az igazságügyminiszter nagy megértéssel hallgatta végig az előterjesztett kérelmeket, átvette a kérvényeket és megígérte a küldöttségeknek, hogy tőle telhetőleg támogatni fogja a jogos és méltányos kéréseket. A küldöttségek fogadása után, fél 12 órakor az egyenként jelentkezett magánosok kihallgatását kezdte meg az igazságügyminiszter.

Ország—Világ

Az állam és a főváros Dunahírdő-álatot létesít. — Az Országos Földterendezés Bizottságnál eddig 13.000 gázda kért számlát. — A szegedi szabadtéri előadásoknak 13.000 nézője és 18.000 pengő bevétele volt. — Budapestén 360 tisztviselő foglalkozik az ajánlási ívekkel. — Kedvezőtlen hírek érkeznek az ország több részéről a terméskilátások újabb alakulásáról. Minőségben jobb, mennyiségben jóval kisebb termést várnak a tavalyinál. — Budapestén naponta 80—100 gyűlést tartanak a politikai pártok. — Két szervet állít fel a kormány a gabona- és liszt kivétel lebonyolítására. — Postmegyében már megkezdtek a rozs aratását.

MacDonald angol miniszterelnök és Henderson külügyminiszter, valamint Stimson, az Egyesült Államok külügyminisztere július közepén Berlinben tanácskoznak a jövőtől revidiójának kérdéséről.

Ingtatlanforgalom

Szabó János és társa öregyházi dűlői 1 hold 1036 négyzetföldjéről szőlőt megvette Kovács Vendel Árpád 4000 pengőért.

Bajtai Erzsébet nyíri dűlői 1 hold 1103 négyzetföldjéről földjét megvette Sz. Nagy István és neje Földházi Anna 2000 pengőért.

Ózv. Szőke Lászlóné Kéri Mária máriahegyi dűlői 1346 négyzetföldjéről szőlőt megvette Horváth József 3300 pengőért.

Kovács István feketehalomdűlői 3 hold 408 négyzetföldjéről földjét megvette Gyurkó Antal és neje Kovács Katalin 1300 pengőért.

Valasztási hírek

A Független Kisgazda, Földmunkés és Polgári Agrár Párt (Függetlenség 48-as Párt) közleményei

Milotay István is beszél a vasárnapi nagygyűlésen

A függetlenségi párt gyűléseinek programja

A választópolgárok bizonyára nagy örömmel fogadják, hogy a függetlenségi párt vasárnap délelőtt egyegyed 11 órakor a Kertmozban tartandó nagygyűlésén beszélni fog Milotay István főszervezőt is, aki az ország legérdekesebb választási küzdelmével vívja Nagykorörsön. A nagygyűlés megnyitó beszédét *Pásztor János* dr. mondja, beszélnék: *Sándor István*, *Milotay István*, *Farkas Ignác*, *Egry Ferenc* dr., *Balla Dömötör*, *Csikay Lajos*. Záróbeszédet mond *Máthé József* dr. A beszédek megafonon továbbjárnak. A párt ezúttal is szeretettel hív meg mindenkit a nagygyűlésre.

Urésben vasárnap délután fél 5 órakor lesz gyűlés L. Kovács Mihály házában (VI. Eprekert-utca 54.), melyen S. Tóth Sándor, Egry Ferenc dr., Konez Mihály dr. és Bodócs Gyula dr. beszélnék.

Voelker-telepen vasárnap délután 6 órakor lesz gyűlés a Damm-féle borhelyület udvarán (Talfajki-köz 21.), melyen S. Tóth Sándor, Egry Ferenc dr. és Konez Mihály dr. beszélnék.

Mária-aróban vasárnap délután 6 órakor lesz gyűlés Gudricza István házában (Szalag-utca 16.), beszélnék Gudricza István, Sándor István, Farkas Ignác, Váry István dr. és Máthé Mihály.

Törökfajban vasárnap délután 5 órakor Szél József tanyáján tartandó gyűlésen Kiss László, Pethó Lajos és Révész László dr. tartanak beszédeket.

Szarkásban vasárnap délután 5 órakor Lenkey Elek tanyáján Györfey Pál, Balla Dömötör és Luszka Emil beszélnék.

Monostorfajban vasárnap délután 4 órakor Sallay József vendéglőjénél Bodócs Gyula dr., Balla Dömötör, Domján István és Daly Zoltán tartanak beszédeket.

Ajánlások már többszörösen főtis számmal vannak

A választópolgárság megnyugtatóására közöljük, hogy a párt ajánlást gyűjtői már többszörösen főtis számmal gyűjtötték össze az ajánlásokat. Ezenfelül még most is mindennan tömegesen jelentkeznek önként a választók és aláírják az íveket. A párt a rendelkezésre álló ajánlásoknak csak egy részét fogja beadni a választási bizottsághoz, mert nem akar felesleges munkát okozni. Csak olyan ajánlásokot nyújtunk be, amelyek az iródban ellenőriztíken és amelyek valódisága és érvényessége minden kétségen felül áll.

Lelkiismeretlen kortések — tudva is — második ajánlási ív aláírását erőszakolják. Vízvázt! Bántetés lesz a vége! Szöbe sem kell állni velük!

Az egész város, az egész határ égv szavazókerület. Aki 48-as, bármelyik tizedben, bármelyik puszán lakik, csak a függetlenségi kisgazdapárt (függetlenségi 48-as párt) jelöltjeit ajánlhatja, csak azokra szavazhat. Másépp saját pártját gyengíti.

Aki az ajánlási íveket még nem írta alá, szíveskedjék a párthelyiségbe (Arany János-utca 3. sz.) beférni.

Kérjük azon párthíveinket, akiknél még ajánlási íveink vannak, szíveskedjenek azokat meg a mai nap folyamán a központi pártirodába oktetlenül beszojlatni.

A Zsitvay-párt közleményei

A Zsitvay-párt ezúton hívja fel mindazokat a választópolgárokat, akik az ajánlási ívet még nem írták alá, hogy a párt az ajánlások gyűjtését szombat estig folytatja. Akiak aláírni akarnak, szombatig szavazóigazolványukkal együtt szíveskedjenek a pártirodában megjelenni.

Hangos Mozi

Rossz idő esetén a Városi Moziban. Jó időben az esti előadás a Kertmoziban.

Pénteken és szombaton 1/29.
Németül beszélő filmscoda!

ZWEI HERZEN IM

3/4 TAKT

Szivek szimfóniája

Hangos filmpereit 1 Fűszerpölk: Walter Jansen, Willy Forst, Oskar Karlewiss, Gretl Theimer, Szőke Szakál és Halmai Tibor.

Flip mint mesterdetektív
Szenzációs hangos rajzfilm.

Kecskeméten eddig ötven jelentkeztek a páduai zarándokútra

A világ katolikusanak figyelme most Pádua felé irányul, hol a szegények szentje, Szent Antal fejlette ki halhatatlan tevékenységét. A magyar püspöki kar és a Ferences Rendtartomány Szent Antal tiszteletére, halálának 700 éves jubileumán országos nemzeti zarándokútra rendez Páduába. A zarándokútra *P. Zadravecz* István püspök vezeti. A résztvevők július 6-án indulnak el Budapestről. Velencében 2. Páduában 3 napig tartózkodnak és július 12-én érkeznek vissza.

Kecskemétről ötven jelentkeztek a zarándokútra való résztvevőre. A még résztvenni óhajtnak részletes felvilágosítást nyújt a kecskeméti ferencesrendi házfőnök.

A fiatalokúak ipari foglalkoztatása

Július 1-én lép életbe a kereskedelemügyi miniszternek az a mult esztendőben kiadott rendlete, amely a gyermekek, fiatalkortúak és nők ipari foglalkoztatásának módozatait tartalmazza. A rendelet értelmében este 10 órától reggel 5 óráig gyermekek és fiatalkortú foglalkoztatni tilos. Gyermekeknek a 14 évet be nem töltött egyéneket, fiatalkortúaknak pedig a 18 esztendőnél fiatalabakat tekintik. Pontos intézkedése a rendletnek az is, hogy a gyermekek, fiatalkortúak és a nők számára leg-alább egymásra követeljen 11 órai meg nem szakított éjjeli pihenőt kell engedélyezni s ebbe az éjjeli pihenőidőbe az este 10 órától reggel 5-ig terjedő időnek bele kell esnie. Val a rendletnek egy szakasza, amely a kaszínókról rendelkezik és meghagyja, hogy felírónok, valamint a vendégek kiszolgálására alkalmazott nők 24 évesnél fiatalabban nem lehetnek. Ez az életkormeghatározás azonban a már alkalmazásban levő nőkre nem vonatkozik.

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Szabó György és Bimbó Erzsébet leánya Erzsébet Zsuzsanna rk. — Tóth József és Farkas Franciska leánya Franciska rk. — Lesi Ferenc és Szabó Rozália fia Ferenc rk. — Mézáros Gábor és Agoston Jolán fia Pál Antal rk.

Haldioások:

Ózv. Szabó Jánosné Póta Juliánna rk. 73 éves, Damjanich-utca 4. — I. Szabó István rk. 74 éves, Zsinor-utca. — Ózv. Balogh Lászlóné Szarka Juliánna rk. 70 éves, Kimizsi-utca 20. — Péntek József rk. 76 éves, Szent László-város 1. — Gröber Nándor rk. 81 éves, Kalap-utca 1. — Ózv. Gál Gáborné Nyúl Anna rk. 68 éves, Szélmalom-utca 24. — Vecsey Ákosné Szulyovszky Judit rk. 66 éves, Nagykorörsi-utca 42. — Sziloboda János rk. 16 éves, Urret. — Ötvödi Sándor rk. 3 hónapos, Zöldfa-utca 80. — Nyíri Juliánna rk. 23 hónapos, Hetény-egyháza. — Gyenes Ferenc rk. 22 hónapos, Szikra. — Kovács Ferenc rk. 28 éves, Árpád-város 15. — Szórárt János rk. 17 éves, Szikra.

HIREK

1931 június 20. Szombat. Katholikus: Szilvér pk. vt. Protestáns: Ráfael. — Izraelita: 5691 Thamusz 5. S. Kor. I. P. — Nap kel 4 óra 02 perccor, nyugszik 8 órakor. — Hold kel 8 óra 3 3perccor, nyugszik 11 óra 27 perccor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: A szelek esztendőnként változatosan felhős és újabb melegebbé válik; helyenként fűtő esők.

A gyógyszerüzemek közül június hónapban Fördös Lajos (Kuru-rejt), Tóth István (Kath. bérpalota) és Zimay Pál (Nagykőrosi-utca) gyógyszerüzemre tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A Protestáns Leánykör tagjai két élnökség, egyes szombaton délután 3-tól 4-ig a lakásgondozó és élelmiszer bizottság, 4-től 5-ig pedig a rendező és központi bizottság tagjai a tanfőnököképző intézetben sziveskedjenek megjelenni. Gyülekezési hely a tornaterem.

Beíratások a református reál gimnáziumban. Az 1931—32-ik tanévre a beíratások a reál gimnáziumban a következő napokon lesznek: reformátusok részére f. hó 22-én, hétfőn, nem reformátusok részére f. hó 23-án, kedden, 24-én, szerdán délelőtt 8—12 óra között. A beíratások 8 pengő 80 fillért kell fizetni, mely díj a mellékdíjak egy részlete. A mellékdíjak többi részletét s a tandíjakat szeptember 1—8. napjai között kell befizetni. A tandíjak s mellékdíjak összegét az igazgatói hirdetőtáblán kifüggesztett hirdetőmű tartalmazza. A beíratások a következő okmányokat kell felmutatni: anyakönyvi kivonat, újjáállási bizonyítvány, előző osztályról szóló bizonyítvány. *Igazgatósig.*

A városi női felsőkereskedelmi iskolát végzetek egyesülete f. hó 20-án, szombaton este 7 órakor választmányi ülést. f. hó 21-én, vasárnap délelőtt 11 órakor pedig közgyűlést tart a női felsőkereskedelmi iskola tornatermében. A tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri az élnökség.

8. Párketti Rosenbaum-egénél.

Az áramszolgáltatás szünetelése. Az általi telefonhálózatot végződéző munkálatok miatt az áramszolgáltatás szünetelni fog f. hó 21-én, szombaton délután 12-től fél 2 óráig az V., VI., VII., VIII., IX. és X. kerületben. *Városi villamosm.*

A HONSZ kérelem. Mindazokat, akik támogatni készek a hadirokkantak ügyeit, valamint magukat az összes hadirokkantakat és hádiözvegyeket, úgyiszent felöltö családtagjait és a hadiártyákat tisztelettel felkéri a HONSZ, hogy sziveskedjenek a Rákócziút 17—19. sz. a. levő egyesületi helyiségbe június 20-tól 27-ig délelőtt 8—12 óra között befáradni a HONSZ megalkandó ének- és szavalókarába való jelentkezés végett. A *Budatini* szereplőt pedig felkéri a HONSZ, hogy fényképek aláírása céljából sziveskedjenek ugyanott megjelenni. Ebben a tárgyalandó ügy rendkívül sürgős-célre tekintettel így, hírlapi úton kéri a vezetőség a zászlószentelési ügyben kiküldött bizottság tagjait és a választmány tagjait, hogy f. hó 19-én, pénteken este 7 órakor rendkívüli választmányi gyűlésen megjelenni sziveskedjenek. *Élnökség.*

A református leányliceum záróünnepélye holnap, szombat délután 5 órakor lesz az Új-kollegium dísztermében a következő műsorral: I. Ima Erkel Bánk bán-jából, énekl az intézet teljes énekkara. 2. Evzáró imát mond Muraközy Gyula lelkész, az igazgatótanács elnöke. 3. Sajó Sándor: E rab fűt mind az én hazám c. költeményét szavalja Faragó Irma I. o. t. 4. Madarak bücsija, Mendelsohnolt, kettes, éneklők Hüpfner Margit és Deme Mária V. o. t. zongorán kíséri Heverde Klára V. o. t. 5. Kuruc dalok Endrődtől, szavalja Sárközy Éva V. o. t. 6. Gígánvők kardala Verdi Traviatájából, énekl a kis énekkar. 7. Arany: Vágy c. költeményét szavalja Nyikos Hedvig V. o. t. 8. Igazgatói beszámoló. 9. Nyári reggel, daljáték zongorakísérettel. Előadja az intézet teljes énekkara. — Szülők és érdeklődők a záróünnepélyen szivesen látnak.

Hőmérőskélet. A Mezőgazdasági Szakszola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérőskélet maximuma árnyékban +35.4 C., minimuma +14 C., reggel 7 órakor félig borult, bányafelhők, talaj +13 C., Csapadék: eső nyomokban, nem volt mérhető. Légző +16.9 C.

Tegnap este 10 órakor kigyulladt és ma reggelre teljesen leégett a Tiszaparti Gőzfűrés és Órlómalom Rt ipartelepe

A kecskeméti tűzoltóság két szerkocsival és egy locsolóautóval még éjjel előtti kivetül — Közel 300 ezer pengő lehet a kár

A tűzügyi állomásról tegnap este 10 óra után telefonon jelentették a kecskeméti állomásfőnököknek, hogy az új Tiszahíd közvetlen szomszédságában levő

Tiszaparti Gőzfűrés és Órlómalom telepház tűz ütött ki.

Az állomásfőnökség útján a kecskeméti tűzoltóság segítségét kérték.

A tűzoltóság két szerkocsival és az egyik locsolóautóval azonnal kiérkezett Laklytelekre. Éjjel már elmúlt, mikorra a lovakkal vont szerkocsik a tűz helyszínére érkeztek. A malom hatalmas épülete, nenkülönb a fűrészműhely ekkorra már égig égett hatalmas lángokkal égett, annak ellenére, hogy az előbb kiérkezett locsolóautó az oltáshoz már korábban hozzáfogott. Szerencsétlenségre

óriási szelvény dühögött.

ellenállhatatlanul szította a tüzet, úgyhogy a tűzoltósági munka csak arra szorítkozhatott, hogy a lángoktól még sérülten épületeket, valamint az összehalmozott ámennyiséget megmente.

Reggel 7 óráig szakadtanul dolgoztak a kecskeméti tűzoltók a tűzügyi önkéntes tűz-

oltók segítségével. Amit lehetett, megmentettek, de 60 méter hosszúságban, 30 méter szélességben így is majdnem minden könnyen gyulladó anyag áldozatul esett a lángtereknek.

Teljesen elpusztult a nagyméretű malom értékes berendezése és hasonlóképpen elhamvadt a fűrésztelep felszerelése is.

Reggelre csak a kopasz falak és az úszkós gerendák meredeztek az égnek a tegnap még teljes üzemmel dolgozó ipartelep helyén.

A kár hozzávetőleges becslés szerint közel járhat a 300,000 pengőhöz.

A kecskeméti tűzoltóság kocsijai és emberei ma délelőtt 11 óra után érkeztek haza Kecskemétre.

A tűz eredetének okát mindeztideig nem sikerült megállapítani, valószínűnek látszik, hogy

robbanás következtében keletkezett.

A tűzvizsgálatot, amely világosságot derít majd a tűz keletkezésének körülményeire, a legrovidebb időn belül megtartják.

A kár biztosítás folytán megtérül.

Megjutalmazott iparostanuló

Az iparostanonciskola következő tanulói nyertek jutalmat az 1930—31. tanévben tanúsított kiváló elemenettel. szorgalmukért és jó magaviseletükért:

I. csoport, tiszta jelesek, 5 pengő jutalmat nyertek: Benda Gyula kőáragó, Koló Ferenc vascséplőgályos, Horváth József szabó, Kovács Lajos fűrés, Boros Béla borbély, Sutus Sára, Molnár Etelka és Mészáros Eszter női szabók. Szabó István asztalos, Bicsy Lajos villanyszerelő, Gyulay István kovács, Hévízi Elek óras, Pintér Károly lakatos, Héjjas Dezső szabó, Vizez István sütő, Ádám Gyula molnár, Szabó László vendégfő, Csatai Ilona, Horváth Teréz, Kolozsvári Izabella Tóth Erzsébet, Mészáros Mária, Nagy Marót és Schultz Matild női szabók, F. Faragó Mária cipész, Kun Margit, Molnár Ilona, Tóth Juliánna és Varga Juliánna cipészek, Bartus Gyula és Tiringar János lakatosok, Dormány Mihály óras, Kőrösi Ferenc villanyszerelő, Szikonyi József cipész, Csányi Pirokka, Fejes Ilona női szabók, Kiss Sári óras, Marton Klári, Szabó Ilona és Mátyás Hajnalka női szabók, Farkas Erzsébet hölgyfűrés, Mészáros Teréz szobafestő, Varga Sándor géplakatos, Bálint Gergely és V. Kiss József asztalosok, Zajtó Zoltán kéményseprő, Mészáros Károly villanyszerelő, Tóth Antal cipész, Rand Miklós nyomdász.

II. csoport, általános jelesek, egy jóval, 3 P jutalmat nyertek: Polyák László asztalos, Borbély István villanyszerelő, Salamon József könyvkötő, D. Kalics Mária és Vass Teréz női szabók, Jakubec Julia cipőző, Halász Ráfael vízvezetékész, Kóók Mihály motorszerelő, Komáromi Teréz női szabó, Kőszegi Pál lakatos, Révész György fogtechnikus, Virág Anna női szabó, Pricket Antal és Soltész Gyula lakatos, Sebők Mihály nyomdász.

III. csoport, oklevelet nyertek: Tóth László bádógos, Berente Pál cipész, Buczkó László cukrász, Kanyieska Irén női szabó, Nagy Ferenc sütő, Varga Ilona borbély, Kósa Gyula csemfőstő, Leicht Ilona harisnyakészítő, Kun László és Szimlők László asztalosok, Kiss Sándor és Szűcs József lakatosok, Dugár János villanyszerelő, Nagy János cipész, Faragó János, Farkas Béla és Naicsa Ignác szabók, Gyulai László kötszész, Szabó József emfőstő, Buzsik Gyula, Fleischmann György és Prime István sütők, Tóth József és Moskovics István cipészek, Papp István nyomdász, Szántó István szabó, Bényi István bádógos, Dudla Sándor (ruha) és Péter Károly villanyszerelők.

IV. csoport, szorgalmukkal, önképzőköri, zenekari vagy cserkészcsapatbeli buzgó működésükkel tüntek ki és pénz-, illetve könyvjuta-

lomban részesültek vagy oklevelet nyertek: Brauer Évi, Forsehner Vera és Kulmann Erzsébet női szabók oklevél, Gyulai Böske és Kósa Rózi női szabók 5—5 pengő, Magyar Ilus női kalapos 5 pengő, Marton Rózi női szabó oklevél, Oláh László bogrnár 5 pengő, Szabó Sári, Tóth Giza és Zana Rózi női szabók oklevél, Vizez István sütő 5 pengő, Berényi István 5 pengő, Bimbó István kömüves, Boros Béla borbély, Farkas Ferenc okl., Fazekas István, Héjjas Dezső szabó 5—5 pengő, Kardos Bólint, Kovács István, H. Kovács Sándor oklevél, Kun Antal borbély 5 pengő, Maicska Ignác szabó, Méhes Lajos, Miklós Turjánfi cipész, Riesz Béla, Székér József, Turjánfi Sándor kömüves oklevél, Csatai Ilona, Deák Juliánna női szabók, T. Kovács Teréz segéd, Ádám Gyula molnár, Nagy Ferenc megvisező, Bende Mihály keztűz 5—5 pengő, Kovács Irén női szabó MANSZ könyve, Kucik Imre műszerész ruhasegély, Szabó László pin-cér, Kükényi Etelka női szabó, Méhes Mária, Sára Mária, Seluch Magla, Székér Teréz női kalapos, Kerekes Sára, Riesz Margit oklevél, Csáki Eszter, Fazekas Mária, Spitzer Iolya, Magyar Agnes női szabók, általános jelesek, oklevél, Balasi Mihály cipész ruhasegély, Atal-Béla ruhasegély.

A jutalmakat f. hó 21-én délelőtt 11—12-ig és 22-én délután 6-tól fél 8-ig osztják ki.

— **Evzáró ünnepély a női felsőkereskedelmi iskolában.** Tegnap délután nagy érdeklődés mellett folyt le a női felsőkereskedelmi iskola evzáró ünnepélye az intézet tornatermében. A műsort a magyar Hiszekegy éneklése vezette be. Nyács Ilona III. évf., Lengyel Ilona II. évf., Kohn Erzsébet III. évf., Dékány Katalin I. évf. növendékek szavaltakolt működték közre. Aszódi Magdolna, Kain Erzsébet, Rubis Lenke, Ségner Magdolna, Ségner Ilona, Dékány Katalin, Deutsch Iolya, továbbá Kozma Márta és Simon Sára két vigjátéktól adtak elő. Berezsa Ella, Biró Erzsébet, Heisler Anny, Dékány Katalin, Füle Ilona, Nagy Irén, Ségner Ilona, Csaba Róza jelmez táncot, a Sportkör mintacsapatának tagjai pedig ritmikus gyakorlatokat mutattak be. Végül Barcza József igazgató bizdító beszéd kíséretében kiosztotta a jutalmakat.

— **Strand- és színes napernyőket hámulatos olesón kltárusítom.** Széles Emil, Kéttemplom-köz. 1930

Feladó szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-
Részvénytársaság

